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van LORIN PARYS
datum: 21 februari 2020

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Kinderdagverblijf De Sterrekes Holsbeek  -  Vergunning

In schriftelijke vraag nr. 15 van 15 juli 2019 polste ik naar de stand van zaken 
betreffende de vergunning van kinderdagverblijf De Sterrekes in Holsbeek. Deze vraag 
kwam er naar aanleiding van een artikel in Het Laatste Nieuws in juni 2019 over de 
mogelijke schorsing van de vergunning van het kinderdagverblijf. Kind en Gezin drong 
erop aan dat bepaalde pijnpunten op korte termijn aangepakt zouden worden, zo niet 
zou Kind en Gezin overgaan tot de schorsing van de vergunning van De Sterrekes.

1. Wat is de huidige stand van zaken betreffende het oplossen van de pijnpunten bij De 
Sterrekes in Holsbeek? Welke pijnpunten werden reeds aangepakt? Welke zijn nog 
niet verholpen? In welke timing is daarvoor voorzien? Is het kinderdagverblijf in orde 
met alle verplichte vergunningen?

2. Kan de minister de inspectieverslagen van Kind en Gezin in 2019 voor dit 
kinderdagverblijf bezorgen? Zijn er al inspecties geweest in 2020? Zo ja, kan de 
minister ook daarvan de verslagen bezorgen? Wat waren de voornaamste bevindingen 
uit het meest recente verslag?

3. Er zou een nieuwe raad van bestuur worden samengesteld. 

Is dit reeds gebeurd? Zo ja, wie zijn de leden ervan?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 347 van 21 februari 2020
van LORIN PARYS

1. Opgroeien regie volgt deze opvang op twee vlakken op:
Wat de vergunning betreft:
Na het voornemen tot schorsing van de vergunning van 19 juni 2019 werkte de 
organisator bijna alle tekorten weg:
 het terras, dat waterinsijpeling veroorzaakte, werd heraangelegd
 vocht- en schimmelplekken werden weggewerkt
 de branddeuren werden geplaatst
 de ventilatie werd in orde gemaakt
 stopcontacten werden vastgezet, muren gereinigd en vloeren vervangen
 een brandweerattest B is voorhanden
De organisator beschikt over de nodige vergunningen en documenten waar Opgroeien 
regie (voorheen Kind en Gezin) toezicht moet op uitoefenen.
Uit het inspectieverslag van 10 september 2019 bleek dat bijna alle tekorten werden 
aangepakt. De registratie van de kinderbegeleiders gebeurde nog niet volledig correct, 
de data in hun risicoanalyse werden niet voldoende opgevolgd en de ontvangen 
klachten werden niet door de organisator geregistreerd.
Volgens de organisator zouden deze tekorten aangepakt zijn. Zorginspectie zal dit bij 
een volgend bezoek in de nabije toekomst nagaan.
Wat de subsidie betreft:
Uit de verslagen van de boekhoudkundige inspectie bleek dat de boekhouding heel wat 
onregelmatigheden vertoonde, dat met overheidsmiddelen mogelijk niet doelmatig 
besteed werden door de aankoop van een onroerend goed in Frankrijk en dat het 
bestuur niet over de nodige geschiktheid en integriteit beschikte. Dankzij de opvolging 
door Opgroeien werden volgende zaken al ondernomen:
 een bedrijfsrevisor werd aangesteld om controle te doen op de boekhouding
 de boekhouding werd volledig gecorrigeerd
 de bestuursleden van de raad van bestuur namen ontslag en werden reeds deels 

vervangen

Daarnaast zullen volgende zaken nog verholpen worden in de nabije toekomst:
 Het onroerend goed zal door de VZW verkocht worden
 het nieuwe bestuur zal aangevuld worden en zal de interne werking evalueren en 

optimaliseren, rekening houdend met de problemen die vastgesteld werden

2. De inspectieverslagen worden om redenen van vertrouwelijkheid niet gepubliceerd.
Deze zullen bij het Voorzitterschap van het parlement ter inzage worden gelegd van 
de Vlaamse volksvertegenwoordigers.
Er gingen nog geen inspecties door in 2020.
In 2019 bracht Zorginspectie drie bezoeken aan deze locatie. Uit het antwoord bij de 
eerste vraag blijken de voornaamste bevindingen uit het meest recente verslag van 
10 september 2019.

3. De oude raad van bestuur nam ontslag en een nieuwe raad van bestuur is deels 
samengesteld. Volgende personen werden door de algemene vergadering reeds 
aangesteld:
- de heer Claes



- de heer Dion 
Er zal deze maand nog een algemene vergadering plaatsvinden waar bijkomende 
bestuurders worden benoemd. Deze samenstelling wordt eveneens gepubliceerd in het 
Belgisch staatsblad en is voor iedereen daar raadpleegbaar.


